

除夕夜伸贼手捞金10多万元

梳理近百小时监控,警方抓获入室大盗

本报讯(沈凯旋 翟进 沈湘伟)“一次行窃偷了10多万元现金,让我既兴奋又害怕,自以为无人知晓,谁知还是法网难逃。”面对铁一般的证据,落网后的大盗王某无奈地说道。日前,记者从警方了解到,经过润州公安分局刑警大队及鹤林派出所20多位民警多日奋战,一举抓获入室盗窃巨款的窃贼,10多万元赃款分文未少,回到失主手中。

2月10日上午,家住檀山路某小区的市民方某及家人回到自己家中发现,室内情况异常,卧室柜子里内嵌的两只保险箱有被撬痕迹,其中一只装有金器首饰的未被打开,财物没有损失;而另一只保险箱已开,里面的10多万元现金不翼而飞。

方某立即向警方报案,据方某介绍,除夕夜,他与妻儿到父母家中吃年夜饭,由于距离较远,当晚就住在父母家,谁知第二天回家竟然发生这样的事。失主当即查看门前的监控,但未发现可疑情况。警方立即展开侦查,从小区物管的

相关监控发现,有一名骑电动车的男子于9日19时许进入小区,20时许离开。令人感到诧异的是,当时天色已黑,该男子戴着黑色头盔,还将头盔上的黑色面罩拉下,完全遮住面部,行为异常。民警问遍小区居民,均不认识该男子,且也未发现男子所骑的电动车,由此判断该男子存在重大作案嫌疑。

民警沿着该男子离开小区后的路面监控仔细查找,发现该男子一路疾驶,绕行大街小巷,并不断有意避开监控区域,最终消失在焦山路某大型商场附近,此后再也无影无踪。民警调整侦查思路,从2月9日下午沿线路面监控查找线索,经过对近百小时、100多段路面监控的细致排查,最终发现,该男子是2月9日下午4时从桃花坞路某老小区驶出,该小区极可能是其住处。

经过警方连续多日奋战,民警成功锁定暂住在桃花坞某小区内的云南籍男子王某,具有重大作案嫌疑。2月20日上午,民警果断出击,将王某抓获。经查,王某为云南昭通人,

今年30岁,近几年一直在我市打零工,收入微薄。据警方介绍,王某长得白净斯文,还戴着一副眼镜,可他却是一名有前科劣迹的大盗,还曾因盗窃罪入狱4年6个月。2022年底,王某才刑满释放,自由的日子才过了一年多,他又再次干起了老本行。

王某被抓后,面对警方的证据,他只好承认自己确实到过案发现场,他曾多次踩点,发现这里是处高档小区,住的都是有钱人,为了避开失主家门前的监控,他从失主隔壁家正在装修的房子进入,随后爬上4楼,从窗户进入失主家中。王某声称,撬开保险箱后,里面除了一些文件和票据,并没有现金,另一个保险箱未打开,因担心失主回家,就逃走了。对此,民警不为所动,仔细在王某的住处查找,最终在其冰箱后盖板内,找到了他用真空机包装好的10多万元现金。在铁一般的事实面前,王某最终低头认罪,交代了所有犯罪事实。

目前,王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



日前,市敏成小学一年级学生展示了他们的创意寒假作业。为提高学生的综合能力,学校创新了寒假作业内容,为学生布置了“实践作业”“运动作业”“感恩作业”“读书作业”等富有创意和趣味性的假期作业,受到了学生和家长的普遍欢迎。李松梅 刘利群 王呈 摄影报道

专寻“老式”锁眼汽车 男子实施盗窃被抓

本报讯(赵雪茹 翟进)日前,润州公安分局金山派出所抓获一名盗窃嫌疑人。该男子有多次盗窃前科,2023年底因盗窃罪刑满释放,才过了1个多月,就又干起了“老本行”,专寻“老式”锁眼汽车,盗窃他人车内财物。

2月21日8时36分,市民陈先生报警称停放路边的私家车后备箱内香烟被盗。接报后,金山派出所民警立即赶到现场,会同刑警大队开展走访调查、分析研判。经过3小时侦查工作,锁定了盗窃嫌疑人孙某,并于当天12时许,将孙某抓获。

经审讯,孙某对自己盗窃车内香烟的事实供认不讳。据孙某交代,2月19日凌晨,孙某忙完手头事情,考虑到刚从老家过完年回来,看到别人抽的好烟,自己刚出狱身上没什么钱,就想“弄”点好烟抽,便产生了盗窃的想法。3时许,孙某趁着夜深人静骑电动

车在路边寻找后备箱配有老式锁眼的汽车,想着可以撬开锁,将车内值钱的物品偷走。

孙某行至某店铺门口时,发现陈先生的汽车后备箱是老式锁眼,硬拉几次车门后该汽车并没有发出报警声,便用工具撬开车锁,将后备箱内的3条香烟偷走,然后心满意足地回家去。

孙某原以为两天过去算是把事情躲过去了,不承想车主直到21日才发现被盗,孙某最终还是没能躲过民警的抓捕。目前,孙某已被公安机关采取刑事强制措施,该案正在进一步调查中。

警方提醒,市民应尽量将车辆停放在有人看管的停车场,停好车辆后务必锁好门窗。可以为车辆安装报警器,增强安全系数。切勿将贵重物品放在车内,以免不法分子见财起意。

19岁女子干了19天网络主播被开除 “网红梦”破裂引发争端

本报通讯员 李成长 赵晶 本报记者 张驰川

19岁的女子小李成功应聘我市某公司网络主播,干了19天就被老板开除,仅得到500元报酬,双方为此产生纠纷。小李认为公司未按合同约定支付,而公司称双方仅是合作关系,双方各执一词,最终在相关部门的倾力调解下,这起矛盾成功化解。这是日前记者从市经济开发区检察院了解到的一起纠纷。

主播没挣钱直接开除

1月23日,小李向经济开发区检察院12309检察服务中心求助:“老板辞退了我,到现在没发工资没缴社保。”小李今年19岁,高中毕业一年多。2023年10月,她上网时看到一家自称“网红孵化”机构的公司招聘网络主播,就联系了对方。公司负责人张经理面试后,同意录用小李。张经理告诉她每月底薪3000元,外加40%的直播打赏提成。小李看了一下合同就签了字,做起了

“才艺主播”。

公司为小李安排了专门的直播房间。一开始,小李十分投入,但由于表演的内容只是普通的舞蹈动作,加之小李的演唱水平一般,她没能吸引多少关注。加之小李性格略显内向,与网友互动也相对较少,直播间冷冷清清,打赏更是少得可怜。有些网友还在公屏上对小李进行人身攻击,甚至要求低俗表演,这些都让她十分沮丧。

由于直播关注度始终没有增加,张经理也渐渐对小李失去耐心。公司陆续又招来几名新主播,她们的关注人数很快提升到上千人,小李对此更加失落,有时在直播间里也很少说话。甚至公司安排的一次互动节目上,小李情绪不好竟直接点了“拒绝”。这件事成了导火索,张经理选择将她直接开除。小李的“网红梦”仅19天就破灭了。

“检调对接”调解争端

“到现在只给了500元,说我没完成直播天数,没有底薪。”小李翻出和老板的聊天记录说。接待她的检察官认为这家直播公司可能涉嫌欠薪,可以启动他们与劳动仲裁委员会建立的“检调对接”机制,共同化解劳动纠纷。

随后,检察官帮助小李整理微信聊天记录、手机转账凭证等证据,指导小李起草《劳动争议仲裁申请书》,快速受理快速审查,于1月23日当天即向经开区劳动仲裁委员会发出《支持仲裁书》。

1月25日,劳动仲裁委员会邀请检察官共同参与调解小李与直播公司之间的劳动争议。张经理称:“公司管理都是有成本的,按照合同约定她拿不到底薪,给几百块钱的提成已经不错了。”张经理还说,公司目前有十几名主播,已投入不少成本,然而礼物打赏并不多,一直处于亏损状态。对于公司和小李签订的合同,张经理坚称是合作协议不是劳动合同。

检察官指出,双方合同约定小李必须“每月在播24天,每天在播6小时”,需要接受公司

安排的才艺培训,微信聊天记录中也多次要求小李服从公司安排的工作时间、地点、内容和方式,双方还约定了底薪加提成的薪资模式,可见小李对公司具有明显的从属性,并非平等的合作关系,应当认定二者属于劳动关系。劳动仲裁委员会也积极开展调解。张经理意识到公司确有不妥,当天即出具书面承诺,同意再支付底薪3000元,为小李补缴社保,小李同意撤回劳动仲裁申请。这起劳动争议最终在检察仲裁的合力调解下得以化解。

ATM忘取卡被盗刷万元 民警迅速行动全部追回

本报讯(沙语蕾 翟进)2月19日,市民郭先生来到润州公安分局宝塔路派出所领回被他人盗刷的1万元,同时致谢民警“办案神速,为民解忧”。

原来,2月17日上午10点左右,郭先生在一家银行ATM取款后,一时大意忘记将银行卡取出就离开了。刚到家,郭先生收到银行的手机短信提醒,自己的银行卡已被取款1万元。他意识到很可能被人盗刷了,赶紧返回ATM处查找,却发现银行卡已经被取走了。

郭先生随即赶到宝塔路派出所报警,警方迅即开展工作,与润州刑警大队一同调取银行当日取款的ATM相关视频及银行卡流水。经过层层排查,最终锁定犯

罪嫌疑人王某,民警依法传唤王某接受讯问。面对民警出示的银行监控视频等证据,王某承认自己取走郭先生1万元的犯罪事实,并主动退还。

原来,王某当天前往银行ATM机取钱,无法插卡,发现ATM机里面遗留了一张别人的银行卡。此时王某心生歹念,四下观望确认没人发现后,经过一番操作将郭先生卡中的1万元取出后匆匆离开了现场。

警方提醒广大市民群众,到银行取款时,要注意保管好随身携带的物品,切勿遗落银行卡等重要物品;若拾到他人遗落银行卡,应主动上交银行或公安机关联系失主,千万不要心生贪念,否则将被依法严肃处理。